
 

 

 

              

Rallye mathématique de la Sarthe 2008/2009 
Mardi 20 janvier 2009 

2ème  épreuve de qualification : Problèmes 
 

CORRECTION 
 

I 
Le plus petit nombre dont la somme des chiffres 

est 42 est 69999 
 

Le plus petit nombre dont le produit des chiffres 

est 420  est 2567 

II 
 

Le nombre de jours est 
 

4 

III 
 
 

Le 26 est un MERCREDI 
 

IV 
 

Le nombre de matchs nuls est  
 

5 
V 
 
 

 

VI 
6 solutions possibles 

 

 

VII 
 

Compléter le tableau ci-dessous 
 

9 7 6 = 22 

8 5 4 = 17 

3 2 1 = 6 

= = =   

20 14 11   

 

VIII 
 

La feuille avec la réponse se trouve dans  
 
l’enveloppe E2 
Comme il y a deux enveloppes menteuses, ça 
peut être V-F-F ou F-V-F ou F-F-V 
1er cas : V-F-F cela signifie que E2 renferme 
une feuille blanche ; E3 renferme la feuille 
avec la réponse mais E3 dit faux donc pas 
possible 
2e cas : F-V-F cela signifie que E2 contient la 
feuille avec la réponse et comme il dit vrai, 
tout va bien. E3 n’a pas d’importance. 
3e cas : F-F-V cela signifie que E2 a la feuille 
avec la réponse et E3 aussi, ce qui n’est pas 
possible. 
La seule possibilité est E2 contient la feuille 
réponse. 
 

4ème- 3ème  



 

 

              

Rallye mathématique de la Sarthe 2008/2009 
Mardi 20 janvier 2009 

2ème  épreuve de qualification : Géométrie 
 

CORRECTION 
 

  

1° Compléter le tableau suivant avant de commencer la construction : 
 
 Dimensions dans la réalité  Dimensions sur votre dessin 
AI 8m 8cm 
IH 6m 6 cm 
 
2° Construire (avec soin) le dessin de l’arche en anse de panier. 
 
Solution  

A BI

H

E F

O

O1 O2

J K
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